



## LETNO POROČILO 2019



JAVNEGA SKLADA REPUBLIKE SLOVENIJE  
ZA KULTURNE DEJAVNOSTI

## OBMOČNA IZPOSTAVA JESENICE



Jskd

JAVNI SKLAD REPUBLIKE SLOVENIJE  
ZA KULTURNE DEJAVNOSTI

# Območna izpostava Jesenice

Petra Ravnihar, vodja območne izpostave

## Uvod

Območna izpostava Jesenice spodbuja kulturno ljubiteljsko ustvarjalnost in zagotavlja strokovno ter organizacijsko podporo ljubiteljskim kulturnim dejavnostim na območju občin Jesenice, Kranjska Gora in Žirovnica. Območje obsega 375 kvadratnih kilometrov in 33 naselij. Na njem pa živi 32.000 prebivalcev. V naše programe izobraževanj in prireditev je vključenih 23 društev, v katerih aktivno deluje 55 različnih skupin.

## Ocena stanja

V letu 2019 je izpostava v celoti izvedla vse načrtovane območne in regijske prireditve, poleg tega pa tudi nekaj dodatnih prireditev v okviru lokalnega programa. Društvom in njihovim sekcijam je nudila pomoč pri društveni dejavnosti in se dejavno vključila v koprodukcijske projekte z drugimi društvi, zavodi s področja kulture in lokalno skupnostjo.

Sodelovanje z društvi in Zvezo kulturnih društev Jesenice je bilo, tako kot že vsa leta do sedaj, več kot vzorno. Enako velja tudi za sodelovanje z lokalnimi skupnostmi. Prav tako je območna izpostava nadaljevala koprodukcijsko sodelovanje z Gornjesavskim muzejem Jesenice in Gledališčem Toneta Čufarja Jesenice.

Prek lokalnih in regijskih medijev, predvsem prek Radia Triglav, tudi Radia Kranj, Jeseniških in Žirovniških novic, Zgornjesavca, Turističnega portala občine Jesenice in lokalnih televizij (ATM in GTV), je naša dejavnost dobro pokrita. Mediji redno spremljajo delovanje naše izpostave ter delovanje ljubiteljske kulture na območju jeseniške izpostave nasploh. V letu 2019 smo svojo dejavnost večkrat predstavili na Radiu Triglav, ki je pokrival poročanje o našem rednem in dodatnem programu ter namenil posebno oddajo tudi Tednu ljubiteljske kulture.

Kakovostno so se v letu 2019 najbolje izkazali: mešani in ženski pevski zbor Vox Carniola ter Kvintet Vintgar z doseganjem državnega nivoja na vokalnem področju, godčevska skupina Suhe hruške KUD Triglav z doseganjem državnega nivoja na srečanju poustvarjalcev ljudskega izročila in Gledališka šola Gledališča Toneta Čufarja Jesenice, ki se je s predstavo Zadeva kozel uvrstila na državno srečanje otroških gledaliških skupin.

## Izvedba rednega programa

Redni program območne izpostave zajema pregledna srečanja in revije ter izobraževanja na vseh področjih delovanja društev. Izvedli smo 11 programov na območni ravni (organizacija in udeležba), 16 na regijski ravni (organizacija in udeležba) in 1 na državni (udeležba).

Območne prireditve smo izvedli na naslednjih področjih ljubiteljske kulture: folklor (srečanje folklornih, pevskih in instrumentalnih skupin manjšinskih etničnih skupnosti in manjšin ter srečanje otroških in odraslih folklornih skupin), gledališče (srečanje lutkovnih in otroških gledaliških skupin, srečanje mladinskih ter srečanje odraslih gledaliških skupin) in vokalna glasba (revija otroški in mladinskih zborov, revija odraslih pevskih zborov in skupin).

Regijski program izpostave je obsegal fotografske delavnice na teme: Mesto ponoči, Voda in Dolga ekspozicija, V zavetju besede – srečanje piscev seniorjev, razstavo izbranih del z regijskih fotografskih delavnic ter regijsko fotografsko razstavo.

V sodelovanju z Zvezo kulturnih društev Jesenice in ostalimi kulturnimi društvi smo z desetimi prireditvami obeležili tudi Teden ljubiteljske kulture.

## Izvedba dodatnega programa

Izpostava je uspešno sodelovala tudi z lokalno skupnostjo in drugimi lokalnimi akterji na področju kulture.

V sodelovanju z Zvezo kulturnih društev Jesenice smo obeležili slovenski kulturni praznik. Prireditev je štela kot osrednja prireditev ob kulturnem prazniku v občini Jesenice

Že tradicionalno smo aktivno sodelovali pri organizaciji Čufarjevih dni (festival slovenskih ljubiteljskih gledališč) in spremljajoči okrogli mizi na temo ljubiteljskega gledališča. Konec leta pa smo sodelovali pri izvedbi treh tradicionalnih božičnih koncertov v občini Kranjska Gora, novoletnega koncerta v občinah Jesenice in Kranjska Gora ter lutkovne igre za otroke z novoletno obdaritvijo.

Skupno smo na območnem, regijskem, državnem in lokalnem nivoju izvedli, beležili udeležbo ali nudili podporo društvom na 52 prireditvah in izobraževanjih.

## **Izvedba javnih razpisov**

Območna izpostava Jesenice sodeluje pri izvedbi javnih razpisov za sofinanciranje društev in kulturnih projektov v občinah Jesenice in Kranjska Gora. Koordinatorica območne izpostave je namreč članica obeh komisij.

V letu 2019 se je, tudi po zaslugi območne izpostave in zveze društev, na jeseniški občini v sofinanciranje ponovno uvrstilo tudi kulturne projekte.

## **Izobraževanja**

V letu 2019 smo se na področju izobraževanj usmerili predvsem na področje fotografske dejavnosti. V sodelovanju s Fotografskim društvom Jesenice smo pristopili k izvedbi treh regijskih tematskih fotografskih delavnic. V avgustu smo izbrana dela z le-teh tudi razstavili. Pilotni projekt delavnic se je izkazal predvsem kot pomemben element povezovanja, sodelovanja ter medsebojnega učenja, zato smo se odločili, da ga v letu 2020 razširimo in nadgradimo.

Tako kot vsa leta do sedaj, so se člani naših društev udeleževali tudi ostalih skladovih regijskih in državnih izobraževanj. Pomemben del izobraževalne dejavnosti pa so bila tudi območna in regijska pregledna srečanja ter revije.

## **Financiranje**

Programska sredstva izpostave so bila v letu 2019 sestavljena iz sredstev, ki so jih prispevali JSKD, Občina Jesenice, Občina Kranjska Gora, Občina Žirovnica, in iz vira, ki so ga predstavljale vstopnine. Višina sredstev se glede na preteklo leto ni bistveno spremenila. Prav tako tudi način financiranja ne. Občina Jesenice izpostavo sofinancira v obliki dvanajstin, medtem ko ostali dve občini, po predložitvi zahtevka, znesek nakažeta v enem delu.

## **Novi projekti**

V letu 2019 je izpostava nadaljevala s posodabljanjem že ustaljenih programov. Skupaj s Fotografskim društvom Jesenice smo začeli z regijskimi tematskimi fotografskimi delavnicami, ki smo jih zaključili z razstavo izbranih fotografij.

## **Področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in društva**

Delujoče skupine po dejavnostih v letu 2019:

- VOKALNA GLASBA: 11 odraslih pevskih zasedb v okviru 8 društev, 5 mladinski pevski zbori in 9 otroških pevskih zborov
- INŠTRUMENTALNA GLASBA: Pihalni orkester Jesenice Kranjska Gora in etno-instrumentalna skupina MKD Ilinden
- GLEDALIŠKA IN LUTKOVNA DEJAVNOST: 15 gledaliških skupin (6 odraslih gledaliških skupin, 2 mladinski skupini, 5 otroških gledaliških skupin in 1 lutkovna skupina)
- FOLKLORNA DEJAVNOST: 10 folklornih skupin (4 odrasle folklorne skupine, 1 mladinska folklorna skupina, 5 otroških folklornih skupin), 1 skupina godcev ljudskih viž, 1 skupina pevcev ljudskih pesmi
- LIKOVNA DEJAVNOSTI: 1 likovno društvo, 2 fotografski društvi
- LITERARNA DEJAVNOST: Klub Artista ter posamezniki

Društva ohranjajo svoje tradicionalne programe in produkcijo. Kakovostno najmočnejši sta gledališka in fotografska dejavnost. Praviloma se skupine iz naše izpostave uvrščajo na regijska srečanja, nekatera pa redno tudi na državna. Pri čemer izstopajo otroške gledališke skupine.

Vsa društva se, poleg povsem naravnega cikličnega nihanja v kakovosti in številu članstva, srečujejo s problemom pomlajevanja svojega članstva. Stagniranje je opaziti predvsem na področju folklorne, vokalne in likovne dejavnosti.

## Sodelovanje s šolami in vrtci

Sodelovanje s šolami in vrtci je zadovoljivo. Osnovne šole s svojimi pevskimi zbori redno sodelujejo na območnih preglednih prireditvah. Šolam in vrtcem v sklopu svoje dejavnosti ponujamo različne kulturne programe (predvsem gledališke), ki jih z veseljem sprejemajo oziroma v njih sodelujejo.

V letu 2019 sta se otroški pevski zbor Solzice Osnovne šole Prežihovega Voranca Jesenice in mladinski pevski zbor Cantare Osnove šole Žirovnica udeležila regijskega tekmovanja otroških in mladinskih pevskih zborov. Prvi si je pripel srebrno, drugi pa zlato priznanje.

## Jubileji in obletnice društvene dejavnosti ter priznanja

V letu 2019 je trideseto obletnico delovanja zabeležil Fotoklub Jesenice, folklorna skupina Juliana pa petindvajset let delovanja. Dvajsetletnico obstoja so s sklopom odmevnih prireditev in izdajo zbornika obeležili v Farnem kulturnem društvu Koroška Bela. Petnajst let delovanja so proslavile pevke ženskega pevskega zbora Mavrica. Deseti jubilej pa folklorna skupina Dovje. Peto obletnico delovanja je z odmevnim koncertom praznoval Kvintet Vintgar.

Ob šestih priložnostnih so bile podeljene tudi jubilejne značke JSKD. Skupaj smo podelili: 46 Linhartovih, 14 Maroltovih in 39 Gallusovih značk. Na Linhartovem srečanju v Postojni pa je Ivan Berlot prejel Linhartovo listino.

Na predlog območne izpostave Jesenice je bila aktualnemu predsedniku sveta območne izpostave Andreju Černetu podeljena plaketa občine Jesenice.

## Izvedeni dogodki

	NAZIV DOGODKA/PUBLIKACIJE	KRAJ DOGODKA	DATUM (OD)	DATUM (DO)	DEJAVNOST
1	MESTO PONOČI - REGIJSKA FOTOGRAFSKA TEMATSKA DELAVNICA	JESENICE	7.01.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
2	KONCERT OB 5. OBLETNICI KVINTETA VINTGAR	JESENICE	26.01.2019		VOKALNA GLASBA
3	KÓLO IN ROŽMARIN: OBMOČNO SREČANJE FOLKLORNIH, PEVSKIH IN INSTRUMENTALNIH SKUPIN MANJŠINSKIH ETNIČNIH SKUPNOSTI IN MANJŠIN	SLOVENSKI JAVORNIK	1.02.2019		FOLKLORA
4	VODA - REGIJSKA TEMATSKA FOTOGRAFSKA DELAVNICA	JESENICE	4.02.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
5	SLOVESNOST OB SLOVENSKEM KULTURNEM PRAZNIKU IN PODELITEV PRIZNANJ ZVEZE KULTURNIH DRUŠTEV JESENICE	JESENICE	8.02.2019		DRUGO
6	SPOMINSKA RAZSTAVA (RAZSTAVA V POKLON UMRLIM ČLANOM DOLIK-A)	JESENICE	8.02.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
7	OBMOČNA FOTOGRAFSKA RAZSTAVA 2018 - ARHITEKTURA	JESENICE	14.02.2019	13.03.2019	LIKOVNA DEJAVNOST

8	URŠKA - REGIJSKO SREČANJE MLADIH LITERATOV	ŠKOFJA LOKA	15.02.2019		LITERATURA
9	ENO PESEM Č'MO ZAPET 2019 - OBMOČNA REVIJA ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV IN SKUPIN	SLOVENSKI JAVORNIK	15.02.2019		VOKALNA GLASBA
10	8. DRAMSKI FESTIVAL ZA FESTIVAL VIZIJE	JESENICE	19.02.2019	20.01.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
11	OBMOČNA REVIJA ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV IN MALIH VOKALNIH SKUPIN NAJ SLAVEC POJE 2019	RADOVLJICA	23.02.2019		VOKALNA GLASBA
12	REGIJSKA FOTOGRAFSKA TEMATSKA DELAVNICA - DOLGA EKSPOZICIJA	JESENICE	4.03.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
13	KE STE DEKLIČ, DA B' RAJAL FANTIČ - OBMOČNO SREČANJE FOLKLORNIH SKUPIN	SLOVENSKI JAVORNIK	8.03.2019		FOLKLORA
14	SEJALEC - REGIJSKA LITERARNA REVIJA	ŠKOFJA LOKA	15.03.2019		LITERATURA
15	3. ČUFARJEV MARATONČEK - OBMOČNO SREČANJE LUTKOVNIH IN OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN	JESENICE	15.03.2019	17.03.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
16	DOBRA VOLJA JE NAJBOLJA - OBMOČNA REVIJA OTROŠKIH IN MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV	SLOVENSKI JAVORNIK	26.03.2019	27.03.2019	VOKALNA GLASBA
17	10 LET PONOVRNEGA DELOVANJA FOLKLORNE SKUPINE DOVJE	DOVJE	5.04.2019		FOLKLORA
18	OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN OBČIN BLED, BOHINJ, GORJE IN RADOVLJICA - MAROLTOVO SREČANJE	BLED	6.04.2019		FOLKLORA
19	REGIJSKO SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN PRIMORSKE IN GORENJSKE	KRANJ	6.04.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
20	DELAVNICA ZA VOKALNO TEHNIKO S TANJO RUPNIK	TRŽIČ	6.04.2019		VOKALNA GLASBA
21	25. KEKČEVO SREČANJE - REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN	KAMNIK	8.04.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
22	18. ČUFARJEV MARATON - OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH GLEDALIŠKIH SKUPIN (58. LINHARTOVO SREČANJE)	JESENICE	9.04.2019	17.04.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
23	FOTOGRAFSKA RAZSTAVA REKA	JESENICE	10.04.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
24	REGIJSKE VIZIJE - REGIJSKO SREČANJE MLADINSKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN	KAMNIK	13.04.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
25	PODELITEV GALLUSOVIH ZNAČK OB 145 LETNICI PIHALNEGA ORKESTRA JESENICE - KRANJSKA GORA	JESENICE	10.05.2019		INŠTRUMENTALNA GLASBA
26	REGIJSKO TEKMOVANJE OTROŠKIH IN MLADINSKI PEVSKIH ZBOROV GORENJSKE 2019	CERKLJE NA GORENJSKEM	15.05.2019		VOKALNA GLASBA
27	TLK - TEDEN LJUBITELJKSE KULTURE	JESENICE	17.05.2019	26.05.2019	DRUGO
28	NAPEV - ODSEV OBMOČNA REVIJA	TRŽIČ	22.05.2019		FOLKLORA

POUSTVARJALCEV GLASBENEGA IZROČILA SLOVENIJE 2019				
29	REGIJSKO TEKMOVANJE OTROŠKIH IN MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV PRIMORSKE 2019	NOVA GORICA	24.05.2019	VOKALNA GLASBA
30	V ZAVETJU BESEDE - REGIJSKO SREČANJE PISCEV SENIORJEV	JESENICE	31.05.2019	LITERATURA
31	DRŽAVNO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN SLOVENIJE 2019	NOVO MESTO	5.06.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
32	REGIJSKA FOTOGRAFSKA RAZSTAVA TEMATSKIH DELAVNIC 2018 / 2019	JESENICE	23.08.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
33	MALA GROHARJEVA KOLONIJA	ŠKOFJA LOKA	27.09.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
34	ODPRTJE RAZSTAVE DEL KATI IN BRANKA ČUŠINA - STVARJENJE	KOROŠKA BELA	5.10.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
35	PESNIŠKI VEČER	JESENICE	7.10.2019	LITERATURA
36	PODELITEV LINHARTOVIH ZNAČK IGRALSKI SKUPINI GTČ	JESENICE	9.10.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
37	REGIJSKA TEMATSKA LIKOVNA RAZSTAVA OBLO IN OGLATO 2019	GROBLJE PRI DOMŽALAH	12.11.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
38	32. ČUFARJEVI DNEVI - FESTIVAL LJUBITELJSKIH GLEDALIŠČ	JESENICE	14.11.2019	20.11.2019 GLEDALIŠČE IN LUTKE
39	UJETI POGLEDI 2019 - 41. REGIJSKA FOTOGRAFSKA RAZSTAVA	JESENICE	26.11.2019	31.12.2019 LIKOVNA DEJAVNOST
40	VČASIH JE LUŠTNO BLO	KOROŠKA BELA	8.12.2019	DRUGO
41	BOŽIČNI KONCERTI	PODKOREN, RATEČE, KRANJSKA GORA	26.12.2019	28.12.2019 VOKALNA GLASBA
42	NOVOLETNI KONCERT	JESENICE	27.12.2019	INŠTRUMENTALNA GLASBA
43	DARILA ZA MLEČNE ZOBKE IN PRIHOD DEDKA MRAZA	SLOVENSKI JAVORNIK	27.12.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE